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БЕОГРАД - Чланица председништва Српске напредне странке Јадранка Јоксимовић
изјавила је да СНС сутра у Врању почиње кампању подршке свом председничком
кандидату Александру Вучићу и поручила да ће изборна кампања бити "кратка,
ефикасна и отворена".

  

  

"Верујем да ће то бити успешна кампања, али и тешка и неизвесна. Ништа није
загарантовано морамо сви да се боримо да сачувамо добру будућност за грађане
Србије", рекла је Јоксимовић вечерас након седнице председиштва СНС.

  

Она је за ТВ Прва додала да та странка у кампањи подржава Вучића као кандидата пре
свега јер, како је навела, то није више странчарење, већ политичко питање одржања
стабилног курса државе.

  

"То је питање стабилности и мира у држави и одговорног понашања у контексту веома
компликованих регионалних околности", нагласила је Јоксимовић.

  

Она је напоменула да је за грађане важно да разумеју и све домете и резултате ранијих
кохабитационих влада које су постојале у Србији, као што су Тадић - Коштуница, Тадић -
Цветковић, када су, како је навела, политичке одлуке доношене у несагласју и на штету
интереса и грађана и државе.
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"Ми то не смемо да дозволимо, неопходна је синергија, неопходно је да имамо и
председника и премијера који ће на сличан начин разлишљати, радити и водити државу
у добром и стабилном правцу који смо успели да направимо и важно је да га очивамо",
рекла је Јоксимовић.

  

Упитана да ли ће премијер сигурно бити из редова СНС, Јоксимовић је рекла да "се овде
не ради о томе ко ће бити премијер".

  

"Ми улазимо у изборни циклус, утакмицу за председника Србије. Кампања већ увелико
траје, иако СНС још није започела кампању", навела је она.

  

Јоксимовић је позвала грађане да реално сагледају ствари и виде да, како је навела,
поједини председнички кандидати већ два или три месеца воде врло скупу кампању
финансирану из непознатих извора.

  

"Ако сам нешто научила из процеса европских интеграција онда је колико је
транспарентност управо важна - да ли је то новац који долази из иностранства, или
кругова крупног капитала - тајкунски. То су важне ствари за грађане, то није демагогија
и популизам", нагласила је Јоксимовић.

  

Према њеним речима, СНС као највећа странка која има највећи број посланичких места
у парламенту, има легитимне изворе финансирања.

  

Председница Нардоне скупштине Маја Гојковић најавила је да ће сутра у 13 сати
расписати и објавити датум председничких избора.

  

(Танјуг)
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